

Cerere de candidatură

Subsemnatul/a EGERAU ANCA MANUELA cadru didactic la
Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială din cadrul Universității
„Aurel Vlaicu” din Arad, formulez prezenta cerere de candidatură pentru
Consiliul FSEPAS pentru mandatul
2020 – 2024.

Anexez prezentei cereri următoarele:


- Curriculum Vitae
- Program Managerial (pentru Director de Departament)
- Declarație pe propria răspundere că nu am fost lucrător / colaborator al securității în sensul art. 2 din OUG 24/2008
- Declarație pe proprie răspundere că nu mă aflu într-o situație de incompatibilitate prevăzută de lege,
- Cazierul judiciar (pentru Director de Departament)
- CD cu documentele scanate ale prezentului dosar de candidatură.
- CD conținând într-un singur fișier, în format PDF, actele din dosar, în care

ATŢIŢIUNEA: datele dumneavoastră cu caracter personal (conform art. 10 din
Legea nr. 677/2007)

Arad, 16.12.2019

Semnătura:



Curriculum vitae Europass			
Informații personale			
Nume / Prenume	EGERĂU ANCA MANUELA		
Adresă(e)	str. Elena Dragoi, nr.2-4, Arad, Romania		
Telefon(oane)	+40-257-219555	Mobil:	
Fax(uri)	+40-257-219555		
E-mail(uri)	anca_petroi@yahoo.com		
Naționalitate(-tăți)	română		
Data nașterii	29.01.1976		
Sex	F		
Experiența profesională			
Perioada	Martie 2016 - prezent		
	Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială, domeniul Științe ale educației Director Departamentul de Pedagogie, Psihologie și Asistență Socială		
Activități și responsabilități principale	Activitate managerială		
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, Bd. Revoluției, Nr. 77, 310130 Arad		
Tipul activității sau sectorul de activitate	<ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea conducerii executive a Departamentului de Pedagogie, Psihologie și Asistență Socială; • Prezidarea ședințelor Consiliului Facultatii și ale Departamentului; • Coordonarea și controlul desfășurării procesului de învățământ; • Elaborarea statului de funcții al Departamentului, conform prevederilor legale și asigurarea îndeplinirii sarcinilor prevăzute în acesta; • Elaborarea documentelor privind încadrarea cu personal didactic propriu sau asociat pe posturile vacante; • Coordonarea activității de cercetare din cadrul Departamentului; • Coordonarea manifestărilor științifice organizate de Departament; • Analizarea și evaluarea anuală a fișelor disciplinelor în scopul asigurării calității procesului de învățământ; • Evaluarea personalului didactic și auxiliar; • Coordonarea elaborării raportului anual asupra calității programelor de studii și îndeplinirea tuturor cerințelor legate de procedurile de acreditare; • Monitorizarea și actualizarea permanentă a datelor publice despre Departament; • Asigurarea cadrului necesar pregătirii și desfășurării practicii studenților. 		
Perioada	Sept. 2014 – prezent		
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar universitar doctor		
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică, științifică / de cercetare și managerială		
Numele și adresa angajatorului	Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, Bd. Revoluției, Nr. 77, 310130 Arad		



Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Activitate didactică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Titular al cursurilor la nivelul programelor de licență: Managementul instituțiilor școlare și al clasei de elevi, Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii; Teoria și metodologia evaluării; Didactica predării limbii și literaturii române. • Titular al cursurilor la nivelul programelor de master: Managementul relațiilor interpersonale în organizații educaționale; Societatea cunoașterii și noile educații; Coaching și leadership; Studii aprofundate de sociologia educației; Politici și practici educaționale comparate; Specificul relaționării la vârsta școlarității; Metode ale gândirii critice aplicate în practica pedagogică. • Responsabil program de formare psihopedagogică a competențelor pentru cariera didactică; • Monitorizarea planului de învățământ pentru programul de studii de licență Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, a fișelor disciplinelor propuse și revizuirea periodică a acestora. • Coordonarea, monitorizarea și evaluarea practicii pedagogice a studenților, în colaborare cu mentorii desemnați de ISJ Arad. • Coordonarea cercetărilor realizate de studenți pentru elaborarea lucrărilor de licență și a lucrărilor de disertație (10/serie de absolvenți). • Activități de evaluare formativă și sumativă a studenților. • Activități de consiliere și orientare profesională a studenților. • Cursuri susținute în cadrul programelor postuniversitare de formare și dezvoltare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar, la disciplinele: Managementul organizației școlare; Managementul intervenției în situații de criză educațională. • Organizarea examenelor pentru obținerea gradului didactic II în învățământ și evaluarea cadrelor didactice participante. <p>Activitate științifică-de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea și implementarea unor proiecte de cercetare în domeniul educațional, în cadrul echipei DPPAS. • Publicarea de cărți în domeniu și articole în reviste de specialitate, indexate în baze de date internaționale sau în volumele unor conferințe. • Participarea și diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferințe organizate la nivel național și internațional. • Organizarea și desfășurarea anuală a unui simpozion de educație interculturală. • Organizarea și moderarea anuală a sesiunii științifice studentești -Efa-Stud. • Director științific în cadrul colectivului revistei Agora – Psycho-Pragmatica, apărută la Editura Universității „Aurel Vlaicu” Arad. • Elaborarea de studii experimentale și teoretice în domeniul managementului organizației școlare și a intervenției psihopedagogice în situații de criză educațională.
Perioada	Sept. 2007 – 2014
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică, științifică/de cercetare
Numele și adresa angajatorului	Universitatea “Aurel Vlaicu” din Arad, Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială, str.E.Drăgoi nr.2-4



Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Activitate didactică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Cursuri și seminarii</i> susținute în cadrul programelor de licență, la disciplinele: Fundamente pedagogice; Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii; Teoria și metodologia evaluării; Didactica predării limbii și literaturii române; Metodica activităților de educare a limbajului; Managementul clasei de elevi. • <i>Seminarii</i> susținute în cadrul programelor de masterat, la disciplinele: Managementul relațiilor interpersonale în organizații educaționale; Managementul calității într-o organizație educațională; Politici educaționale în instituțiile de învățământ; Învățare interculturală; Didactica activităților de educație timpurie și a școlarității mici; Specificul relaționării la vârsta școlarității; Metode ale gândirii critice aplicate în practica pedagogică; Metode de evaluare complexă a copilului și a grupului. • Elaborarea planului de învățământ pentru programul de studii de licență Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar, a fișelor disciplinelor propuse și revizuirea periodică a acestora. • Coordonarea, monitorizarea și evaluarea practicii pedagogice a studenților, în colaborare cu mentorii desemnați de ISJ Arad. • Coordonarea cercetărilor realizate de studenți pentru elaborarea lucrărilor de licență (20/serie de absolvenți). • Activități de evaluare formativă și sumativă a studenților. • Activități de consiliere și orientare profesională a studenților. • <i>Cursul de Didactica limbii și literaturii române</i> susținut în cadrul programului de reconversie profesională organizat de Facultatea de Științe Umaniste. • <i>Cursuri și seminarii</i> susținute în cadrul modulelor de formare și dezvoltare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar- manageri școlari, profesori și institutori, la disciplinele: Managementul resurselor; Management de proiect; Managementul organizației școlare; Dezvoltarea culturii organizaționale. • Organizarea examenelor pentru obținerea gradului didactic II în învățământ și evaluarea cadrelor didactice participante. • Coordonarea științifică a lucrărilor metodic-științifice pentru obținerea gradului didactic I în învățământ (10/serie de candidați). <p>Activitate de cercetare :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea și implementarea unor proiecte de cercetare în domeniul educațional, în cadrul echipei DPPAS. • Publicarea de cărți în domeniu și articole în reviste de specialitate, indexate în baze de date internaționale sau în volumele unor conferințe. • Participarea și diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferințe organizate la nivel național și internațional. • Organizarea și desfășurarea anuală a unui simpozion de educație interculturală. • Organizarea și moderarea anuală a sesiunii științifice studentești -Efa-Stud. • Director științific în cadrul colectivului revistei Agora – Psycho-Pragmatica, apărută la Editura Universității „Aurel Vlaicu” Arad. • Elaborarea de studii experimentale și teoretice în domeniul managementului organizației școlare și a condițiilor psihopedagogice ale interrelaționării.
Perioada	Sept. 2001- 2006
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică, științifică
Numele și adresa angajatorului	Universitatea “Aurel Vlaicu” din Arad, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic

Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Activitate didactică:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Seminarii</i> susținute în cadrul programului de formare inițială pentru profesia didactică: Fundamente pedagogice; Teoria și metodologia curriculumului; Teoria și metodologia instruirii; Teoria și metodologia evaluării; Didactica specialității. • Activități de coordonare, monitorizare și evaluare a practicii pedagogice a studenților, realizate în colaborare cu mentorii desemnați de ISJ Arad. • Activități de evaluare formativă și sumativă a studenților. • Activități de consiliere și orientare profesională a studenților. • <i>Cursuri și seminarii</i> susținute în cadrul modulelor de formare și dezvoltare continuă a personalului didactic din învățământul preuniversitar- manageri școlari, profesori și institutori, la disciplinele: Managementul resurselor; Management de proiect; Managementul organizației școlare; Dezvoltarea culturii organizaționale. <p>Activitate de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elaborarea și implementarea unor proiecte de cercetare în domeniul educațional, în cadrul echipei DPPD. • Publicarea de cărți în domeniu și articole în reviste de specialitate, indexate în baze de date internaționale sau în volumele unor conferințe. • Participarea și diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul unor conferințe organizate la nivel național și internațional. • Organizarea și desfășurarea anuală a unui simpozion de educație interculturală. • Elaborarea de studii experimentale și teoretice în domeniul educației adulților și a evaluării formative.
Perioada	Sept. 2003-2004
Funcția sau postul ocupat	Coordonator proiecte
Activități și responsabilități principale	Activități de informare și consiliere profesională pentru tineri și adulți
Numele și adresa angajatorului	Centru Zonal pentru Educația Adulților Arad, str. Horia, nr 7
Tipul activității sau sectorul de activitate	<ul style="list-style-type: none"> • Implementarea proiectului Socrates Programme – Grundtving Project 101 488-CP-1-2002-1-RO-G1–The Development of Psychopedagogical and Professional Conselling Services (DPPC). • Organizarea unui modul de formare în consiliere profesională pentru tineri și adulți, în parteneriat cu alte instituții de la nivel zonal (IREA, Casa de Cultură Timișoara). • Scrierea și publicarea în colaborare cu partenerii externi a unui ghid de resurse pentru consilierea profesională a adulților.
Perioada	Sept. 1999 – 2001
Funcția sau postul ocupat	Profesor consilier
Activități și responsabilități principale	Activități de orientare școlară și profesională pentru elevi Activități de consiliere psihopedagogică pentru elevi, profesori și părinți
Numele și adresa angajatorului	Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică Arad, Colegiul Economic Arad, bd. Decebal, nr.80
Tipul activității sau sectorul de activitate	<ul style="list-style-type: none"> • Organizarea și derularea unor activități de consiliere și orientare școlară. • Colaborarea cu profesorii diriginți și părinții pentru implementarea unor planuri de intervenție ce vizau ameliorare și optimizarea rezultatelor învățării. • Asigurarea consultanței psihopedagogice pentru elevii cu dificultăți de învățare și integrarea acestora în colectiv. • Evaluarea psihologică a elevilor pentru orientarea școlară și profesională și pentru adaptarea strategiilor didactice la particularitățile individuale și de vârstă. • Susținerea de activități educative cu grupuri de elevi pentru formarea unui comportament social dezirabil. • Cursuri susținute la disciplinele: Educație antreprenorială; Orientare și consiliere profesională.
Perioada	Sept. 1999 – 2001
Funcția sau postul ocupat	Profesor asociat
Activități și responsabilități principale	Activitate didactică
Numele și adresa angajatorului	Fundația Româno - Germană, Vladimirescu, Arad

Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Activități didactice și de cercetare</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cursul susținut - Elemente de psiho-sociologie • Proiectare și implementarea unor activități didactice interactive specifice adulților prin utilizarea resurselor informaționale și comunicaționale. • Utilizarea unor metode și instrumente actuale de cunoaștere a personalității cursanților. • Adecvarea ofertei educaționale la nevoile și interesele grupului de adulți. 												
<p>Educație și formare Perioada</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 2015 – <i>Asociația Vixia din Brașov</i>, Program postuniversitar de specializare Manager de inovare (60 ore), cod COR 242106, <i>Certificat de absolvire, seria J, nr. 00210987</i> • 2012–2013 – <i>Universitatea “1 Decembrie 1918” din Alba-Iulia</i>, Departamentul Pentru Pregătirea Personalului Didactic, Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă “Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior”, domeniul Științe ale Educației (96 ore/ 6 credite), <i>Certificat de atestare a competențelor profesionale, seria B, nr. 0017101</i> • 2011 – 2012 – <i>Universitatea București</i>, Curs postuniversitar de formare “Practica profesională a studenților – Strategii instituționale de proiectare, implementare și evaluare a practicii profesionale a studenților – plasamente și parteneriate”(66 ore/ 20 credite), <i>Certificat de absolvire, seria UB, nr.305</i> • 2011 – <i>S.C. Lexim Grup Deva</i>, specializarea Manager de proiect, cod COR 241919, <i>Certificat de absolvire, seria G, nr.00107468</i> • 2005 – 2010 - <i>Universitatea “Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i>, Doctorat în domeniul Științe ale Educației, cu teza “<i>Stilurile manageriale ale educatorului și climatul organizației școlare</i>”, coordonator prof. univ. dr. Miron Ionescu, <i>Diplomă de doctor, seria H, nr.002373</i> • 1999–2001 – <i>Universitatea din București, Facultatea de Filosofie</i>, specializarea Politici Publice și Administrație Publică, <i>Diplomă de master, seria B, nr.0002832</i> • 1995–1999 - <i>Universitatea “Babeș - Bolyai” din Cluj – Napoca, Facultatea de Psihologie și Științele Educației</i>, profil Sociopsihopedagogie, specializarea Pedagogie – Limba și Literatura Română, <i>Diplomă de licență, seria R, nr.0116564</i> • 1990–1995 - <i>Școala Normală “Dimitrie Țichindeal” Arad</i>, profil Pedagogic – Învățător, <i>Diplomă de bacalaureat, seria M, nr.106864</i> 												
Aptitudini și competențe personale													
Limba(i) maternă(e)	Limba română												
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)	Engleza Franceza												
Autoevaluare	<table border="1" style="width:100%; text-align:center;"> <tr> <td></td> <td colspan="2">Înțelegere</td> <td colspan="2">Vorbire</td> <td>Sciere</td> </tr> <tr> <td><i>Nivel european (*)</i></td> <td>Ascultare</td> <td>Citire</td> <td>Participare la conversație</td> <td>Discurs oral</td> <td>Exprimare scrisă</td> </tr> </table>		Înțelegere		Vorbire		Sciere	<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
	Înțelegere		Vorbire		Sciere								
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă								
Limba engleză	<table border="1" style="width:100%; text-align:center;"> <tr> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₁</td> <td></td> <td>B₁</td> <td></td> </tr> </table>	B ₂		B ₂		B ₂		B ₁		B ₁			
B ₂		B ₂		B ₂		B ₁		B ₁					
Limba franceză	<table border="1" style="width:100%; text-align:center;"> <tr> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₂</td> <td></td> <td>B₁</td> <td></td> <td>B₁</td> <td></td> </tr> </table>	B ₂		B ₂		B ₂		B ₁		B ₁			
B ₂		B ₂		B ₂		B ₁		B ₁					
Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> • Competențe de proiectare, implementare, monitorizare și evaluare a proiectele socio-educaționale și culturale. • Capacitatea de a participa, cu opinii de presă, la perfecționarea vieții civice, a mediului universitar zonal. • Capacitate de relaționare, prin stabilirea unor parteneriate din țară și din arealul universitar pedagogic. • Competențe de editarea a revistei Agora – Psycho-Pragmatica, în calitate de Director științific. • Membru fondator al Asociației Domus Caritatis, organizație nonprofit cu caracter educațional, cultural. 												
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> ○ Organizator al unor manifestări științifice: <ul style="list-style-type: none"> - Workshop-ul internațional “<i>Interculturality in contemporary world</i>”, 2005, UAV - Workshop-urile locale “<i>Interculturalitatea în lumea contemporană</i>”, 2006 – prezent, - International Symposium “<i>Research and Education in an Innovation Era</i>” (ISREIE), edițiile 2006, 2008, 2010, 2012, 2014, 2016, 2017 ○ Organizarea unor manifestări culturale 												

Competențe și aptitudini tehnice	<ul style="list-style-type: none"> • Utilizarea mijloacelor moderne de învățământ : calculatorul, laptop-ul, videoproiectorul, retroproiectorul, videorecording-ul, TV, flipchart-ul, metaplanul. • Utilizarea mijloacelor de comunicare: telefon, telefon mobil, fax, internet-ul. • utilizarea mijloacelor de multiplicare – fotocopiator (xerox)
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<ul style="list-style-type: none"> ○ utilizarea calculatorului cu soft-ul adecvat (aplicațiile din Microsoft Office, accesarea soft-ului educațional, antivirusilor, navigarea pe Internet, download-area unor programe, actualizarea lor etc.) și a perifericelor sale (scanner, imprimantă, webcam, headpfone, videoproiector etc.) ○ accesarea platformelor virtuale de învățare
Competențe și aptitudini artistice	<ul style="list-style-type: none"> ○ Abilități de design interior ○ Abilități oratorice
Recunoașteri și Distincții	<ul style="list-style-type: none"> ○ Diplomă de participare la Școala de vară "Comunicare și interculturalitate", Ediția XVI-a, 7-9 iulie 2017, UAV Arad ○ Certificate de participare la Conferința Internațională "Bune practici pentru dezvoltarea competențelor cheie în învățământul preșcolar și primar", ca membru al Comiteului științific și ca moderator al workshop-ului, Universitatea "Aurel Vlaicu" Arad, 23-24 iunie 2016 ○ Diplomă de participare la Conferința Națională „Educația azi”, DPPD, U București, 30 mai 2008 ○ Certificat de participare la Simpozionul Internațional „Research and Education in Innovation Era”, UAV Arad, 20-21 Noiembrie, 2008 ○ Certificat de participare la a 6-a Universitate de vară internațională – Conferința Științifică Internațională „Communication and Interculturality”, organizată de UAV Arad și York University of Toronto, 5-12 iulie 2007 ○ Certificat de participare activă la Workshop-ul Internațional „Interculturalitatea în lumea contemporană”, UAV, Arad, 25-26 mai 2007 ○ Certificat de participare la Workshop-ul internațional „Interculturality in modern world”, Arad, 27-28 mai 2005
Apartenența la organisme profesionale	<p>Membru a diverse organisme</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Membru al Colegiului de Redacție al Revistei „Educația Plus”, revistă cotate B+ și existentă în 10 baze de date internaționale, 2006 – prezent ○ Membru al Colegiului de Redacție al „Scientific and Technical Bulletin – Series: Social and Humanistic Sciences”, UAV Arad, 2004-2008 ○ Membru al CopyRo / Romania / Societate de Gestiune Colectivă a Drepturilor de Autor, 2004 – prezent ○ Membră în L'Association Francophone d'Éducation Comparé, Franța
Permis(e) de conducere	<ul style="list-style-type: none"> ○ nu
Informații suplimentare	<p>REFERINȚE:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prof. univ. dr. MARIANA NOREL – Universitatea Transilvania din Brașov 2. Prof. univ. dr. STELIANA TOMA – Universitatea Tehnică de Construcții București 3. Prof. univ. dr. ALINA ROMAN – Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad, decan al Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială

Data completării: 16.12.2019

Semnătură:

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul/ta EGERĂU ANCA MANUELA cadru didactic titular la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, fiul/fiica lui GHEORGHE și a lui LETITIEI, născut/tă la data de 29.01.1976 în localitatea LIPOVA județul ARAD, domiciliat/ă în loc. ARAD, str. Gladiolelor, nr. 29, jud. Arad, legitimată cu C.I, seria AR, numărul 64.6.277, cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, după luarea la cunoștință a conținutului Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, declar prin prezenta, pe propria răspundere, că nu am fost lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în sensul art.2, lit. a)-c) din această Ordonanță de Urgență a Guvernului.

Arad, 16.12.2019

Semnătura:



DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul/a EGERĂU ANCA MANUELA, cadru didactic titular la
Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, cetățean român, fiul/fiica lui
GHEORGHE și a lui LEITIEI,
născut/ă la data de 29.01.1976 în localitatea LIPOVA,
județul ARAD, domiciliată în loc. Arad, str. Gladiolelor,
nr. 29, jud. Arad,
legitimată cu C.I. seria AR numărul 646277, cunoscând prevederile art.
326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații,
declar prin prezenta, pe propria răspundere că nu sunt într-o situație de
incompatibilitate prevăzută de lege cu niciun cadru didactic din universitate.

Arad, 16.12.2019

Semnătura

